- € HONDA

Accessoire Application N¢ de publication
DIRECTIVES PLAFONNIER Mil 17811
Nume = SXS1000S2X/S2XD/S2R/ —
, txsr\l‘;g:oHdI:aGpA%%e S4X/S4XD Date d’émission
D’INSTALLATION 0 Mars 2022
Concessionnaire Honda : Priere de remettre un exemplaire de ces directives a votre client.

LISTE DES PIECES

Boitier a fusibles

Vendu séparément (numéro de pieéce 0SS25-HL4-A00)
Le boitier a fusibles et la barre bus sont requis

pour I'installation de cet accessoire.

Ne Description Qté
(1) Plafonnier avec support de fixation avant de 2 po 1
(2) Support de fixation arriere de 2 po 1
(3) Entretoise de 1,75 po 3 Ne Description Qté
4) Entretoise de 1,75 po avec ouverture pour cable 1 1) Commutateur de boitier a fusibles 1
(5) Vis de filetage par roulage no 4-20 4 (2) Faisceau, 4 broches a 2 broches (répartiteur en Y) 1
®) Cable de rallpnge de 325 cm (128 po) 1

pour plafonnier
(7) URL des directives d’installation 1

© 2022 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés.

Szjrm‘ture _ 0SV51-HL6-A00 1de4



___ Barrebus ___ Trousse de support de boitier a fusibles
Vendue séparément (numéro de piéce 0SS27-HL6-A00) Vendue séparément (numéro de piéce 0SS26-HL6-A00)

<

T
(5)
@)
0 ®
© B
© an
Ne Description Qte N (13)
@ 10) &%
1) Plaque de montage de la barre bus principale 1 o S (Gfi - (12) =
) Support d’appui inférieur de la barre bus 1 ¥
3) Barre bus 1
4) Vis a embase M6 x 12 mm (téte de 8 mm) 4
Ne Description Qté
(5) Rondelle plate M6 x 14 mm 4 e
(6) Vis a téte cylindrique cruciforme M5 x 14 mm 2 ) Plaque de montage du boitier & fusibles !
(7) Rondelle plate M5 x 10 mm 2 @ Support avant inférieur !
(8) Gaine thermorétractable 2 ©) Support en L c5té conducteur !
4) Support en L c6té passager 1
(5) Cables de courant d’entrée 1
(6) Faisceau de fils de commutateur 1
(7) Cable de déclencheur d’accessoire 1
g Vis a embase M6 a téte hexagonale de 8 mm, 4
(8) 12 mm de long
9) Rondelle plate M6, 14 mm de diametre extérieur 4
10 Vis a embase M6 a téte hexagonale de 8 mm, 5
(10) 16 mm de long
(11) Rondelle plate M6, 18 mm de diamétre extérieur 2
(12) Vis cruciforme M4 x 0,7, 12 mm de long
(13) Rondelle plate M4 4
TABLEAU DES COUPLES
Article N-m kgf-m | Ibf-pi
Vis a téte cruciforme 2,5 0,3 2,0

2de4 0SV51-HL6-A00 © 2022 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés.



INSTALLATION 3. Acheminer le céble de rallonge du plafonnier du c6té

REMARQUE : La trousse comprend des entretoises passager, sous l'aile et jusqu'au montant A, tel que
facultatives. Des entretoises doivent étre utilisées montre. Utiliser une attache rapide au besoin.

lors de l'installation sur des tubes de 1,75 po de MONTANT A

diameétre.

(L

ENTRETOISE

A

<

o)

%0
203,
e

X
X
KRR
SRR
S

X%
XX
ooty

S
X5
%!

3
%3
'S

%

o
3N
23N
25
LXEN
<
%
R

%%
dodes
o26%

RS
o
o2
—
X

X

X

S
<
%

KR
0K
&8
—
X%
%!
bo3ets

%
o0t
o2l

TR
SR

35
G

CXHXIRK
CRRXXX

SR
’.

7

KK
55
RS

R
S8

CABLE DE RALLONGE

DU PLAFONNIER BOITIER A FUSIBLES

REMARQUE : Se reporter a la vue éclatée de I'en-
semble pour utiliser des entretoises dans le but . n :
d’une installation et un ajustement appropriés. 4. Acheminer le cable de ral_longe du plafonnle_r vers I’e
haut sur le montant B, puis le long de la partie supé-
rieure de la structure de protection anti-capotage
jusqu’'a la barre stabilisatrice. Utiliser une attache

rapide au besoin.

MONTAGE DES ENTRETOISES DU PLAFONNIER

BARRE STABILISATRICE

CABLE DE
- RALLONGE DU
PLAFONNIER

1. Consulter le manuel d’entretien du véhicule et retirer
les piéces suivantes :
* Capot

¢ Connexion du cable de masse a la batterie MONTANT B

2. Retirer le capuchon du connecteur du port AUX3 sur
le boitier a fusibles et connecter le cable de rallonge
du plafonnier.

CABLE DE RALLONGE

DU PLAFONNIER \ "

BOITIER A FUSIBLES AUX3

© 2022 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés. 0SV51-HL6-A00 3de4



5. Installer le support de fixation arriere du boitier
du plafonnier au centre de la barre stabilisatrice.
S’assurer de placer le support de fixation arriere en
angle, tel que montré.

BARRE STABILISATRICE

SUPPORT DE FIXATION ARRIERE

6. Pivoter le support de fixation arriére vers le haut de
la barre stabilisatrice, tel que montré.

7. Araide des vis fournies, fixer sans serrer le support
de montage avant du plafonnier au support de fixa-
tion arriere précédemment installé.

SUPPORT DE FIXATION ARRIERE

SUPPORT DE FIXATION
AVANT DU PLAFONNIER

8. S’assurer que le cable d’alimentation du plafonnier
repose dans I'encoche du support de fixation avant
du plafonnier. Terminer de serrer les quatre vis.
Serrer au couple de 2,5 N-m.

4de4d 0SV51-HL6-A00

ENCOCHE

9. Ensuite, connecter le plafonnier au céble de ral-
longe du plafonnier.

PLAFONNIER

CABLE DE RALLONGE
DU PLAFONNIER

10. Réinstaller les éléments suivants conformément au
manuel d’entretien du véhicule :

* Capot
¢ Connexion du cable de masse a la batterie

© 2022 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés.



